

Есть в Крыму курортный город Саки. Его еще называют городом инвалидов, так как только там расположено известное медицинское учреждение, где проходят лечение инвалиды с травмами позвоночника. Это бывшие каскадеры, циркачи и спортсмены. Если летом Вы идете по улицам города, то навстречу Вам едут целые ряды инвалидов-колясочников. Зрелище – страшное.

Именно в такой семье инвалида первой группы родился очень талантливый мальчик. Он учился в Сакской школе №1.

В той ситуации его отец, понимая свои финансовые и физические ограничения, и то, что на Украине он не сможет дать достойное образование одаренному ребенку, принял смелое решение, учить сына в России.

И сын по достоинству оценил такой самоотверженный поступок отца. Он так старался учиться, что не просто получил образование – он стал учёным. И теперь – это доктор наук, профессор и ректор нашего университета, наш с Вами земляк, один из известнейших молодых ученых России Драпалюк Михаил Валентинович.

В 2014 году, когда Крым воссоединился с Россией, и мы стали одной страной, Михаил Валентинович сделал всё, чтобы крымские дети смогли беспрепятственно получить достойное образование в одном из старейших вузов России.

И вот, год назад в Крыму уже открылось Представительство нашего университета.

Прием проводится еженедельно, по субботам и воскресеньям с 14.00 до 20.00.

К 1 сентября 2023 года крымчан организовано автобусами повезут на учёбу в Воронеж.

В университете автобусы с крымчанами так же организовано встречают.

Сразу же бесплатно кормят с дороги всех в студенческой столовой: и детей, и родителей.

Тут же заселяют в общежитие.

Утром, когда уже все отдохнут, ребят ведут в деканат оформлять необходимые студенческие документы, а у родителей будет встреча с ректором.

А вечером второго дня, когда уже и водители наших автобусов отдохнут и отоспятся, ребят мы оставляем уже в университете на учебу, а родители этими же автобусами возвращаются в Крым.



КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Адрес в Республике Крым:
Г. Евпатория, Новосёловское шоссе,
д. 1Ж, офис. 1 (3 этаж)

Тел. моб. Республике Крым:
+7 978 717-49-89, +7 978 718-46-06

Тел. для WhatsApp и Viber:
+7 978 717-49-89, +7 978 718-46-06

e-mail: ksc.vgltu_crimea@vgltu.ru

Доступное образование всем

КОНСУЛЬТАЦИОННЫЙ ЦЕНТР АБИТУРИЕНТОВ



Вот уже год, как для крымчан предоставляется возможность получить образование на бюджете, с обязательным предоставлением стипендии, гарантированным местом в общежитии, и главное – независимо от среднего балла аттестата.

Но, несмотря на то, что сегодня наш вуз уже масштабный политехнический университет из множества факультетов и колледжа, он по-прежнему называется Воронежским государственным лесотехническим университетом имени одного из выдающихся ученых в мире Георгия Федоровича Морозова.



В последние годы своей жизни
Г.Ф. Морозов работал
в Таврическом университете

Георгий Федорович Морозов, чье имя носит наш университет, был выдающимся учёным и харизматичной личностью. Из-за болезни последние годы своей жизни он жил и работал в Крыму, в Таврическом университете. Как бы сильно не сковывала его болезнь, он до последних дней продолжал преподавательскую деятельность. В университете его, уже сильно ослабевшего от болезни, под руки водили жена и дочь. Но, когда он читал свои лекции, в аудитории яблоко негде было упасть. А на улицах Симферополя весели объявления о том, какого числа читает лекцию великий Морозов, и поэтому слушать его приходили не только студенты, но и жители близлежащих к

университету улиц. Кто не помешался в аудиторию, уважительно сняв шапки с голов, стояли в настежь открытых дверях, лишь бы лично послушать интереснейшие лекции учёного.

Наш университет находится в красивом городе-миллионнике Воронеже. Это, не доезжая до Москвы 470 км, если Вы едите из Крыма. Университет находится в лесопарковой зоне Воронежа, где первыми приятными впечатлениями становятся сосны и многочисленные белочки. Наш университет не только один из старейших вузов России, ему уже почти 100 лет, но и, пожалуй, самый масштабный университет в мире (в его состав входит 122 здания и сооружения). При этом весь студенческий городок находится в закрытой охраняемой зоне.

Учащиеся колледжа круглосуточно находятся под присмотром (по принципу пионерского лагеря): до обеда с преподавателями, а после обеда – с воспитателями.

Для выпускников 9-х классов выделены отдельные корпуса общежития с комнатами по 2 и 3 человека. На первых этажах общежитий расположены студенческие парикмахерские, прачечные, комфортабельные фитнес и тренажерные залы с тренерами и психологами, оформленные ковролином и зеркалами. То, есть, в предоставленных условиях для крымчан учтены такие нюансы, которые ни один вуз, ни для какой из категорий студентов ещё не учитывал.

Каждый учащийся колледжа в нашем университете получает бесплатно водительские права (У нас своя автошкола).

Каждый учащийся колледжа в нашем университете получает карту Газпромбанка с двумя счетами. На один счёт поступает стипендия. Эти деньги студент может снимать и тратить на свои нужды. А на второй счёт поступают средства на питание от родителей и

университета. Помимо своего колледжа университет имеет ещё один колледж-партнёр со своим бассейном, крытым ледовым катком и ипподромом со школой наездников.

Ректор нашего университета Драпалюк Михаил Валентинович – один из известнейших молодых учёных России. Продолжая традиции великого Морозова, в состав преподавательского коллектива ректор ввёл исключительно мудрых и харизматичных учёных, кандидатов и докторов наук, среди которых и лауреаты государственной научной премии.



Профессора нашего университета настолько уверены в качестве своей преподавательской работы, что не боятся проводить государственные экзамены онлайн, когда любой работодатель в прямом эфире видит уровень специалиста, которого предлагает ему наш университет.

Вот как выглядит достойное образование одного из старейших вузов России!

И, возможно, у Вас уже появился вопрос: за что столько «плюшек»? И мы с удовольствием Вам ответим.

А история этого ответа берет свое начало в далеком прошлом Крыма, когда он ещё был в составе Украины.